



Новые памятники и статуя Пресвятой Богородицы появятся в Шахтах к осени 2014 года

→ В городском интерьере

На заседании Совета по реализации целевой стратегии «Шахты – земля духовного наследия» было решено к осени следующего года установить в г. Шахты памятники Александру II, павшим героям Первой мировой войны, «Материнству» и статую Пресвятой Богородицы.

2 дня в Ростове-на-Дону проходили V межрегиональные педагогические чтения «Этико-культурологические основы процессов гуманизации современного воспитания». Среди участников чтений были и наши земляки – педагоги нескольких шахтинских школ и Городского Дома детского творчества. Одним из самых ярких и запоминающихся выступлений было выступление педагога дополнительного образования ГДДТ, руководителя творческого объединения «Куклы в исторических костюмах» Галины Хорошоженовой.

55 картин из коллекции сурковской картинной галереи заслуженного художника России Александра Тимофеева представлено в Шахтинском городском краеведческом музее в рамках творческого союза с Раздорским этнографическим музеем-заповедником.

129 нарушений выявлено ГИБДД УМВД России по г. Шахты в период с 4 по 10 ноября. Большинство из них – это нарушение правил тонировки – 32 случая. Также в числе нарушений: 7 случаев управления автомобилем в нетрезвом состоянии, 21 – непредоставление преимущества в движении транспорта, 4 обгона и 6 нарушений ПДД пешеходами.

253 записи акта о рождении зафиксировано Отделом ЗАГС города Шахты Ростовской области за октябрь 2013 года. Зарегистрированы 132 мальчика и 121 девочка. Самые популярные имена для малышей: Ярослав, Дмитрий, Максим, Мария, Виктория, Валерия. За указанный период зарегистрировано рождение одной двойни.

54700 рублей – сумма, на которую наложены административные штрафы на очередном заседании административной комиссии г. Шахты. Вынесено 9 предупреждений, рассмотрено 103 протокола. Из них по статье «Нарушение правил благоустройства» рассмотрено 95 протоколов с наложением штрафов в общей сумме 48300 рублей, в том числе: 5 протоколов – выгрузка мусора на контейнерную площадку, 9 – сжигание мусора.

Избрание



Анатолий РУДЬ, председатель Общественного совета при Управлении МВД России по г. Шахты

Анатолий Григорьевич прошел трудовой путь от горного мастера шахтостроительного управления до начальника комбината «Ростовшахтстрой».

На протяжении своей деятельности Анатолий Григорьевич внес огромный вклад в развитие угольной отрасли (строительство и реконструкция шахт), строительство жилищного и социального назначения, строительство промышленных объектов водоснабжения, теплоснабжения, электроснабжения и дорог в городах Шахты, Новошахтинск, Гуково, Зверево, Каменск.

Почетный гражданин г. Шахты. Председателем Общественного совета при Управлении МВД России по г. Шахты избран во второй раз.



В Шахтах появятся новые памятники и статуя Пресвятой Богородицы.

По итогам проведенного ранее в этом году в Шахтинской епархии открытого творческого конкурса на лучший эскизный проект памятника, утверждающего традиционные семейные ценности, за его основу принята скульптурная композиция «Материнство», предложенная шахтинским скульптором Юрием Левочкиным, разместить которую предполагается во дворе городской больницы, у родильного дома к 1 июня 2014г.

Также планируется установить памятник в Александровском парке императору Александру II (предварительный срок установки — до 1 июня 2014г.) и героям Первой мировой войны (предполагается установить до 1 июля 2014г.).



Алексей КУЛЕШОВ, главный архитектор города Шахты:

- Рассматривается место размещения памятника императору Александру II в районе центрального входа в Александровский парк культуры и отдыха. Памятник героям Первой мировой войны появится на центральной аллее парка, в непосредственной близости от улицы Садовой, на противоположной стороне от часовни в честь Воскресения Христова, уже заложен его фундамент. Новые памятники не нарушают гармонии и атмосферы отдыха в парке. Внешне будут больше схожи с парковой скульптурой, но при этом своей атрибутикой они передают дух того времени.



Памятник героям Первой мировой войны появится на центральной аллее парка, недалеко от улицы Садовой.

Подготовила Екатерина МОЛЧАНОВА

С днем рождения, Дядя Елкич!

→ И-ГО-ГОД!

Во второй раз в Шахтах на площади Ленина шахтинцы отпраздновали День рождения Деда Мороза.

Сколько лет зимнему волшебнику, доподлинно неизвестно. Считается, что первое написание привычного всем имени «Дед Мороз» появилось сто один год назад в 1912 году, а самое древнее имя Деда Мороза - Дядя Елкич с шишкой на носу. Дату рождения – 18 ноября - выбрали потому, что по легенде в этот день вступает в свои права настоящая зима в Великом Устюге – официальной рези-

денции российского Деда Мороза с 1999 года.

Отметить столь необычный праздник в центре города собрались Деды Морозы со всех поселковых клубов, а из Городского дворца культуры пожаловали аж два.

На площади разыгралось красочное, зрелищное, костюмированное новогоднее шоу с невероятным количеством главных зимних волшебников, Снегурочек и сказочных персонажей, от которых детвора пребывала в восторге и немного в недоумении. Ведь где же еще доведется встретить сразу столько Дедов Морозов.

Виновники торжества, то есть именинники, со своими помощниками – артистами – закружили детей в праздничном вихре. Все с удовольствием водили хороводы, танцевали, играли, разгадывали загадки, перетягивали канат. Вот только не хватало елки, хотя до ее установки осталось совсем немного.

– Новый год – это великолепное настроение, великолепный праздник. Дети сделали своими руками замечательные игрушки, – подчеркнул член Общественной палаты г. Шахты, генеральный директор ООО «Завод Техмаш» Тенгиз Хиникадзе.

– Итогом акции будут елки, украшенные игрушками, которые сделали дети, эти игрушки – уникальные и великолепные, – прокомментировала директор департамента культуры Светлана Морозова.

Подробности и фотопортрет на сайте shakhty-media.ru



Такого количества Дедов Морозов в городе еще никогда не видели.

Что англичанину волонтер, то русскому – доброволец

→ Молодежь. Инновации. Будущее.

Быть добровольцем или иметь статус добровольца? Что нам ближе - волонтерство или добровольчество?

В Шахтинском техникуме дизайна и сервиса «Дон-Текс» провели семинар-тренинг.

В рамках муниципальной долгосрочной целевой программы «Молодежь города (2011-2014 гг.)» отдел по молодежной политике администрации г.Шахты организовал образовательно-про-

светительский семинар-тренинг по организации добровольческого движения среди молодежи в Шахтинском техникуме дизайна и сервиса «Дон-Текс». Провела встречу со студентами генеральный директор ООО «Креатив плюс», региональный представитель Зворыкинского проекта Федерального агентства по делам молодежи, кандидат исторических наук Елена Шуйкова.

Семинар начался с приятного – поощрения студентов-волонтеров, поработавших безвозмездно на летних каникулах.



Елена Шуйкова:
- Скажите, что нам ближе – волонтерство или добровольчество?

На семинаре рассмотрели Западную модель волонтерства и добровольчество – нашу модель, которая базируется на системе ценностей исключительно русских традиций.

Задача этой встречи с молодежью, как отметила Е.Н. Шуйкова, во-первых, пробудить интерес к деятельности наших предков, к традициям добровольчества, во-вторых, сформировать представление о том, кто сегодня истинный доброволец в современной России.

- Западный опыт, который сегодня прививается в нашей стране, не

Подготовила Галина МАСЛОВА

дает того эффекта и результата, которого хотелось бы нам. Он не присущ тому менталитету, который характеризует нас. Необходимо показать, что наряду с западным опытом есть и наша российская практика, - сформулировала основную задачу тренинга Елена Шуйкова.

Состоялась живая, интересная беседа. Кандидат исторических наук провела со студентами несколько небольших тренингов.

Подготовила и фотопортрет - на сайте shakhty-media.ru